

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kisköre Város Polgármesteri hivatalának dísztermében megtartott közmeghallgatáson 2023. augusztus 29.-én.

**Jelen vannak:** Magyar Csilla polgármester  
Holló Gyula alpolgármester  
Csombok Gyuláné  
Fejes Lőrinc  
Hajdu Zsolt  
Kolozsvári Katalin képviselők

**Távol maradt:** Németh Mihályné képviselő, aki jelezte távolmaradása okát.

### **Meghívottak:**

A Kiskörei Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző

Dr. Szabó Anikó aljegyző

valamint a lakosság részéről a jelenléti ívben rögzítettek.

**A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.**

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

**Magyar Csilla polgármester** köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket és elmondta: A törvény szerint a közmeghallgatás képviselő testületi ülésnek minősül, ezért megállapította, hogy az ülés határozatképes. A tegnapi nap folyamán Németh Mihályné képviselőasszony jelezte, hogy nem tud részt venni a mai nap munkájában. Ezek után a polgármester ismertette a napirendi pontokat:

1. Általános tájékoztató a 2023. évről.

**Előadó:** Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

### **1.napirend**

**Magyar Csilla polgármester** a következőket mondta el: Napirendi pontban foglaltak szerint a képviselő testület nevében általános tájékoztatást szeretne adni a 2023. évben végzett munkájukról és az év hátra lévő részében megoldandó feladatokról. A képviselőtestület a legfontosabb munkáját a februári költségvetés elfogadásával kezdi. A költségvetési tételek, költségvetési rendelet megalkotása után, pedig ezek mentén végzi a feladatát. A legfontosabb feladat mindig kötelező önkormányzati feladatoknak az ellátása. Az idei évben is így történt. A közmeghallgatás után kezdődő képviselő testületi ülésen lesz, majd egy tájékoztató a 2023. évi költségvetés állásáról. El lehet mondani, hogy arányosan kerültek felhasználásra a költségvetési tételek, a meghatározott kötelező önkormányzati feladatoknál az előirányzat módosítások megtörténtek. Ilyen például az óvodánál a kiegészítő támogatások, a közmunkához kapcsolódó kiegészítő támogatásokkal kapcsolatos módosítások. A képviselőtestület másik fontos feladata az önkormányzati rendeletek megalkotása, módosítása, melyek közül kiemelt figyelmet kap a települési támogatási rendelet. Rendeletnél

kétféle elvet szoktak figyelembe venni. Az egyik a kissegítőlegesség elve, tehát azok a hátrányos helyzetű csoportok is részesüljenek plusz támogatásban, akik az ingyenesség mellett is nehéz helyzetben vannak. A másik az univerzalitás elve, ami alapján mindenki, aki nehéz élet helyzetbe kerül, részesülhessen támogatásban. Ilyen például a gyógyszer-támogatás esetében, akik nem jogosultak közgyógyellátásra és onkológiai kezelésben vesznek részt. A települési támogatás kifizetésének mértékét az állami támogatások bértömege határozza meg. Mivel az állami támogatás mértéke csökkent, ezért a települési támogatások összegénél az önkormányzatnak az idei évben módosításokat kellett végrehajtani. Szeretné hangsúlyozni, hogy a települési támogatások nem helyettesítik a béreket. Tehát nem havi ellátással járó rendszeres támogatások. Egy fennálló akut helyzetre nem lehet rendszeres települési támogatást adni. A rendeletben végrehajtott módosításokkal az év végére tudják tartani a közel 31 millió forintos támogatási keretösszeget, ami az idei évben rendelkezésükre áll a költségvetésükben. A feladatok ellátásában a következő, szintén kiemelt figyelmet érdemlő rendelet, a beszámoló, tehát a zárszámadási rendelet, amely az idei évben is a meghatározott határidőre megtörtént. A törvények adta változásokat lekövetve folyamatosan kell a rendeleteiket módosítani. A mai napi képviselő testületi ülésen a lakásrendelet megtárgyalására kerül sor. Nagy igény van szociális bérlakásokra, most is van két beérkezett szociális bérlakást igénylő kérelmük. A legutóbbi képviselő testületi ülésen úgy döntött a testület, Németh Mihályné képviselőasszony javaslatára, hogy a meglévő üres lakások maradjanak krízislakások, amelyeket elemi csapások bekövetkeztekor a bajba jutottak kaphatnak meg.

Július 1.-től két nagyon fontos törvényi változás történt, amely közvetve érinti a lakosságot. Az egyik a védőnői szolgálat szakmai és személyi feltételének átvétele az állam által. A kórház főigazgatóságához kerültek a védőnők. Ugyanabban a feladat struktúrában látják el a feladatokat, de a szakmai vezetést és szakmai felügyeletet ezentúl a kórházi főigazgatóság fogja fölöttük ellátni. Az önkormányzatnak az épület fenntartásának biztosításáról kellett döntenie, a testület úgy döntött, hogy a kórház főigazgatósága által a felajánlott havi 40.000. forintért biztosítja az épületet fenntartását. A másik változás a hulladékkezelésben történt, figyelembe véve az egyik akut problémát, amely az illegális hulladék lerakása, ez is meghatározó. A település ugyanúgy az Egri Hulladékgazdálkodás Kft.-hez tartozik, a lakosságot a változás nem érintette, a hulladékszállítás a megszokott rendben történik. Az országos hulladékkoncesszió által kijelölt feladatra a MOL megalapította a MOHU nevű céget, és vállalta, hogy egy olyan hulladékkezelési rendszert hoz létre, amely egységes, versenyképes, átlátható és fenntartható lesz. A MOHU határozza meg azokat a feladatokat, azokat a gyakorlati kérdéseket, amiket a hulladék kezelése és elszállítása jelent. Sajnos jelen pillanatban a konténeres szállítás szünetel, nem tisztázott még a feladatok kiosztása. Mivel az illegális hulladék elszállítását konténeres szállítással tudják megoldani, ezért ez jelenleg problémát okoz az önkormányzat számára. A lakosság részéről érkező problémákat, kérdéseket az önkormányzat igyekszik kezelni, megoldani, illetve továbbítja a hulladékgazdálkodási szerv felé.

Az intézményeikkel kapcsolatban, önkormányzatnak két fontos intézménye van, a Kiskörei ÓV-LAK Óvoda és Mini Bölcsőde és a Polgármesteri Hivatal. A többi kötelező feladatát az önkormányzat alá tagozódva végzi el, nem külön intézményként. Az óvoda pedagógus hiány miatt több éven keresztül négy csoporttal üzemelt, a 2023/2024. nevelési évben az óvodavezető asszony kérte a képviselő testulettől, hogy már öt csoportban láthassa el a feladatait, mivel a pedagógiai szakfeladatok ellátását sikerült beiskolázással segíteni. A következő években több óvónő fogja felsőfokú tanulmányait befejezni, akik a továbbiakban a kiskörei óvodában fogják ellátni a feladataikat. A másik szintén meghatározó intézmény a Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola, amely nem önkormányzati fenntartás alá tartozik, de azt gondolja, hogy az önkormányzatnak kötelezettsége mindent megtenni annak

érdekében, hogy az itt élő és itt tanuló gyerekeknek minél több és minél színesebb tanulási lehetőséget nyújtsanak. Az iskola munkáját eddig is és ezentúl is segíti az önkormányzat, ha ezt igénybe akarták, akarják venni. A nyár folyamán az intézményvezető személyében változás történt, augusztus 15. napjával az Egri Tankerületi Központ Czankné Kovács Györgyit nevezték ki igazgatóvá. Az igazgató asszony már el is kezdte a munkáját, a megbeszélésük során biztosította őt és ezúton biztosítja a szülőket is, hogy az önkormányzat továbbra is garantálja részükre a megszokott támogatásokat.

Nagyon sokszor elhangzik az a vád, hogy a településen nem csinálnak semmit, nincs itt semmi és a programok is milyenek. Sárkány Évát tényleg nem hívták még meg. Ellenben el tudja mondani, hogy mind a közművelődés, mind az önkormányzat, mind a polgármesteri hivatal együttműködő a különböző programok szervezésében és lebonyolításában. Ezáltal rendszeresen jelen vannak az óvodában, az intézmények között az átjárhatóság biztosított. Sok óvodásoknak szóló programot szerveztek. Ezek a programok az iskolások részére is biztosítottak lettek volna, ha nem ütköznek kommunikációs nehézségekbe. Reméli, hogy a következőkben az iskolások is részt vesznek a programokban, amelyeket kifejezetten gyermekek részére készítenek, szerveznek. Azt gondolja, hogy a szocializáció és a társadalomba való beilleszkedés egyik legfontosabb szegmense, hogy a gyermek tudja, mit hol talál a településen. A közművelődési intézmények és más intézményeik is nyitottak az óvoda és az iskola felé. Volt ovi farsang, a gyermekeknek húsvéttoltak is, bár ott is vádak érték őket, hogy nem dekoráltak elég gyorsan, aztán mikor a nyuszi dekorációk kihelyezésre kerültek, szétrombolták őket. Nagyon kétoldalú ez a dolog, hogy hogyan fogadjuk és tudjuk a mások által készített értékeket megőrizni, megbecsülni. A társadalmi együttéléshez ez is hozzátartozik. Tartottak pedagógusnapot, megtisztelték azokat a régi és jelenleg is dolgozó pedagógusokat, akik a legfontosabb emberi értékre a gyermekek értékeire vigyáztak, vigyáznak. Köszöntötték az édesanyákat, volt gyermeknap, az iskolásokat a strandon jetski bemutató és távirányítós kisautó szórakoztatta. A kicsiknek, pedig az óvodában teremtettek fesztiválhangulatot. Az időseknek volt egy folklór találkozója. Augusztus 20.-án köszöntötték, most már a hagyományoszerűen a kerek születésnapot ünneplő 80,85,90,95 éves időseket. Azoknak az időseknek, akik a nagy meleg, vagy más elfoglaltságuk miatt nem tudtak megjelenni a jövő hét folyamán személyesen viszi el az emléklapokat. A könyvtárban a nyár folyamán könyvtári foglalkozások kerültek megtartásra, segítve azokat a szülőket, akik dolgoznak és gondot okoz a gyermekek nyári elhelyezése. A településen több klub működik, őket megtisztelve, a testvértelepülés meghívását elfogadva szeptember elején tizennégyen fognak a delegáció tagjaként Zágónban utazni. Azok az emberek, akik a rendezvények során plusz segítséget nyújtanak, valamint azok, akik a különböző klubokban próbálnak közösséget „kovácsolni”, érdemesek a testvértelepülés meghívására. A kert program is zajlik a településen, hamarosan már az értékelés is megtörténik. Többen azt gondolják, hogy ezekben a kérdésekben ő dönt. Nem szokott a zsűriben részt venni, pontosan azért, mert ez nem összeférhető. Nem tudja, hogy kinek milyen sztereotípiái vannak a polgármesterséggel, a hatalomgyakorlással és azzal kapcsolatban, ami ma a közbeszédben van, hogy mindenki lop, csal, hazudik és a bűnös, elfojtott pszichológiai vágyait ott éli ki. Ő nem! Mindenki magából indul ki, mindenki azt, hisz amit akar, neki erről ez a személyes véleménye.

Az év hátralévő részében nem kis feladat lesz a téli tüzelőnek a kiosztása. 4,9 millió forintot kapott az önkormányzat erre a célra, meg van határozva, hogy ez hány mázsa kötelezettséget jelent barnakőszénben az önkormányzatnak. Majd miután megérkezik a szén, következhet a kiosztásnak nem kis feladata, megszervezése. A törvényi változások miatt az év hátralévő részében is várhatóak a rendelet módosítások, annak érdekében is, hogy biztonságosan tudják ellátni a feladataikat, illetve ha van rá társadalmi igény. Két nagyon fontos területet szeretne még említeni, amelyben az egyénnek a felelőssége a legnagyobb, mint annyi minden másban is. Az egyik az illegális hulladéknek a kérdése. Ami sajnos nem csak kiskörei kérdés,

probléma. Akkor, amikor az embereknek mindenképp ki kell fizetnie a hulladék elszállítási díjat, mert a NAV ellenkező esetben levonja, ennek ellenére a kommunális hulladékot is rendszeresen helyezik el olyan helyeken, ahol nem lehetne. Az elmúlt év során körülbelül hétmillió forintot költött az önkormányzat arra, hogy ezeket az illegális hulladéklerakókat felszámolja, vannak olyan területek a településen ahol a saját utcájukat teszik mocsokká. A másik probléma pedig, a kóbor kutyák, ahol megint csak a felelősség és a kötelezettség kérdése merül fel, ugyanúgy ahogy a hulladék lerakásnál is. Felelősség, kötelesség! A jogát mindenki tudja, nekem jár azonnal, nekem kell azonnal, de amikor a kötelezettségek is ott vannak, már nagyon kevesen jelentkeznek. Számtalanszor volt, hogy a Rákháti kanyarnál etettek, itattak meg kóbor kutyákat, majd szóltak a sintérnek, hogy vigye el őket. Ez is kötelező önkormányzati feladat, de nem lehet csak az önkormányzaté, itt is szükség van a közösségi felelősségvállalásra azokkal szemben, akik a kötelezettségeiket nem teljesítik. Megveszik a gyerekek a kutyát, és amikor már megnő nagyra és kezelhetetlen, nagyon sokat eszik, kiviszik a határba. Sajnos helyben is vannak olyanok, akik nem képesek arra, hogy az ebet megfelelően tartsák. Ezt nagyon nehéz betartatni és ellenőrizni is, hiszen amikor kimennek ellenőrizni, letagadja, hogy ez nem az ő kutyája. A szeptemberi testületi ülésen kerül megtárgyalásra a rendőrségi beszámoló, amely után helyi közbiztonsági megbeszélés megtartását is szükségesnek tartja, hiszen ezzel is vannak problémák. A közbiztonság kérdése hatóságilag a rendőrségre tartozik, de az önkormányzat támogat civil szervezetet, akinek ez lenne a feladata.

Reméli, hogy minden lényeges pontot érintett, amelyekről az elmúlt időszakban szó volt. Szeretné elmondani, tisztázni ezen a fórumon is, hogy a képviselő testület nagy többségében egyhangúan szokott szavazni. Ez azt jelenti, hogy azokkal a döntésekkel, amelyeket az önkormányzat képviselőtestülete hoz minden képviselő egyetért.

Tájékoztatója végén megköszönte, hogy meghallgatták, a képviselő testület tagjait felkéri, a tájékoztatója kiegészítésére, hiszen ez a képviselő testület beszámolója, valamint várja a közmeghallgatáson résztvevők kérdéseit.

**Kolozsvári Katalin képviselő:** A polgármester asszony felé jelezte, és szeretné megkérdezni, hogy a képviselő testület tagjaival történt-e egyeztetés a ma reggeli nyolc órás kezdéssel megtartandó közmeghallgatás időpontjáról? Mert őt a településen szó szerint megköpöndöste a lakosság, hogy milyen rohadt, szemét dög, mert megszavazta, hogy reggel nyolc órakor kezdődjön a közmeghallgatás.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem szavazás kérdése, a képviselő testületi ülést a polgármester hívja össze. Amint a képviselő asszony megkeresésére írt válaszában írta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben megfogalmazottak szerint a közmeghallgatás képviselő testületi ülésnek számít. Amikor 2011.-ben folytatták azt a gyakorlatot, hogy decemberben tartották meg a közmeghallgatást, gyávának nevezték őket, mert nem merik hamarabbi időpontra tenni. Az utóbbi időben elég nehéz a képviselő testületi ülést összehívni úgy, hogy minden képviselő ott legyen. A nyolc órás időpont volt az, amiben egy közmegegyezés történt. A képviselőknek az önkormányzat által meghirdetett rendezvényeken is ott kellene lenniük. Neki is nagyon rosszul esik, hogy a rendezvényeken csak a polgármester képviseli a testületet, amikor számítanak arra az emberek és elhangzik az a mondat, hogy „tisztelttel köszöntjük a képviselőtestület megjelent tagjait” és hátulról válaszolnak, hogy tökmindegy, úgyszincs itt egy sem.

**Kolozsvári Katalin képviselő:** Számára azért volt furcsa, mert az internetről kellett megtudnia, semmilyen értesítést nem kapott róla.

**Magyar Csilla polgármester:** A képviselő testületi ülést a polgármester hívja össze. Ez az ő felelőssége, őt lehet köpködni. Nem a képviselő asszony felelőssége, kéri, hogy a képviselő asszonyt ne köpködjék. Mint a képviselő asszony is tudja a közmeghallgatás után képviselő testületi ülés lesz 16 napirendi ponttal.

**Kolozsvári Katalin képviselő:** Akkor is nagyon furcsa.

**Magyar Csilla polgármester:** Jövőre meg fogja kérdezni a képviselő asszonyt és a többi képviselőt is az időpontról. Mindenki mást fog mondani, mert mindenkinek más a jó időpont. A képviselőasszonyon kívül senki nem jelezte felé ezt a problémát. Némethné képviselő asszony is a tegnapi nap folyamán tájékoztatta, hogy családi okok miatt nem tud részt venni sem a közmeghallgatáson sem a testületi ülésen.

**Varga József helyi lakos:** Azért jött be a közmeghallgatásra, mert, ahogy a polgármester asszony is mondta Kiskörén nagyon elterjedt a lopás, van pár személy, akit a rendőrség is tud. Két hete egy idős asszonyhoz mentek be álarcban és a pénzét követelték, 150 forintja volt, amit kénytelen volt odaadni.

**Magyar Csilla polgármester:** Ők is hallottak róla, de ez a rendőrségre tartozik. A rendőrségi beszámolón ezekre a kérdésekre is választ fognak kérni. A rendőrség most egy újfajta beszámolót fog nyújtani a képviselőtestület felé, nem csak írásos anyag formájában, hanem interaktív megbeszélés keretében fog megtörténni a tájékoztatás. Igaza van, József! Köszöni szépen, hogy szólt, mindenkinek kötelezettségei vannak e tekintetben is. Itt szeretném jelezni, hogy tizenötön kértek felvételt a polgárőrségbe, a 15 személy közül senkit nem hívtak még be.

**Varga József helyi lakos:** Mások véleményét nem tudja, de az ő véleménye szerint a polgárőrség minek ide?

**Magyar Csilla polgármester:** Hát ezt kérdezi ő is?

**Varga József helyi lakos:** Minek ide, mit csinálnak, ha ő köztük lenne, tudná, hogy hogy kell a tolvajt elfogni.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem biztos, hogy önt is felvonnák.

**Varga József helyi lakos:** Egy pár embert kellene csak kirakni este, a benzinkúthoz, a kikötőhöz, a temetőhöz és a Jászsági híd felé! Mit keres valaki biciklivel hajnali kettő órakor Tiszanána vagy Taskony felé?

**Magyar Csilla polgármester:** Tökéletesen igaza van, rá fognak kérdezni a rendőrségtől. Egyébként vannak információik, de ezeket nem szabad elmondaniuk. A rendőrség is pontosan tudja, majd amikor csattan a bilincs akkor tudnak erre véglegeset mondani. Köszöni szépen az észrevételt.

**Horváth Pálné helyi lakos:** A Dobó utcában laknak, köztudott, hogy a vasútállomás felé elég nagy az autós forgalom. Nagyon sok autós autópályaként használja az utat. Az utcában nagyon sok gyermek él. Az a kérdése, hogy lehetne-e ott sebességkorlátozást bevezetni,

például fekvőrendőr kihelyezése, hogy a száguldozó autók gátolva legyenek? Másik kérdése a járdára vonatkozik, van-e lehetőség a járdafelújítására? Olyan rossz állapotban van a járda, hogy lehetetlen ott közlekedni. Balesetveszélyes, könnyen kitörheti az ember a bokáját, ezért is van, hogy legtöbbször az úton járnak, mind babakocsival, mind gyalogosan. A harmadik kérdése, pedig az elhagyatott házakra vonatkozik. Az utcában sajnos elég sok az elhagyatott ház. A házak előtt az árkok karbantartása kinek a felelőssége? Az önkormányzat a rendbetétel után átháríthatná a költségeket a tulajdonosokra. Az ott élő emberek odafigyelnek a házuk rendezettségére, jó lenne, ha az elhagyatott házak rendbetételével szépülhetne az utca.

**Magyar Csilla polgármester:** Sajnos a gyorsajtás a településen nem csak a Dobó utcára vonatkozik. A gyorsajtás szintén az emberi felelősségvállalással van kapcsolatban. Tervezetten szeptember hónapra készül el egy úgynevezett „úthálózati térkép”, megvizsgálva az utcák felújítási sorrendjét. A felújítási munkálatok úgy kerülnek megtervezésre, hogy a fekvőrendőrök már betervezésre kerülnek. Egyeztetéseket folytatnak egy közlekedési mérnökkel, hiszen ezeket a lassító eszközöket jól látható módon jelezni is kell. Lesznek változások az utak forgalmi rendjében is. A település minden felújítandó útján, amiből sajnos nagyon sok van, ez a probléma látható. Az Erzsébet út olyan rossz állapotban van, hogy ott a kátyúk lassítják a közlekedést, nem beszélve a Béke útról, az óvoda előtti áldatlan állapotról. A járdák kérdése az útfelújítással együtt kerül felülvizsgálatra. Amíg a közfoglalkoztatást több emberrel végezték, elég sok utcában sikerült a járdát le térkövezni. Pályázatból is több frekventált helyen tudták megcsináltatni a járdát. Nyilvánvaló, hogy a nem frekventált helyek is fontosak, ezek is felmérésre kerültek. Magyar Falu program keretén belül, amennyiben nyertes lesz a pályázat, most a Május 1 út járdája kerül felújításra. Folyamatosan figyelemmel kísérik a problémás helyeket és igyekeznek valamilyen beavatkozást végrehajtani a jobbra tétel végett. Az elhagyatott házak és a vízelvezető árkokkal kapcsolatban óriási problémáik vannak, hiszen ezek az ingatlanok olyan magántulajdonban vannak, ahol meghalt a tulajdonos, vagy nagyon sok az örökös és az örökösödési eljárás még nem zajlott le, vagy külföldi tulajdonban vannak. A külföldi tulajdonosoknak a rendszerben szereplő adatai nagyon pontatlanok. Sok gond van az értesítésükkel, rendszeresen visszajönnek a nekik küldött levelek. A házak és az árkok rendben tartása a tulajdonos kötelezettsége. Az önkormányzat folyamatosan küldi a felszólítást részükre. Nagyon nehéz kérdés ez, hogy ezeknek az embereknek a kötelezettségét az önkormányzat átvállalja, úgy, hogy mások pedig ellátják, a saját feladataikat. Köszöni szépen a figyelemfelhívást, a következő vezetőségi ülésen a probléma megoldásáról beszélni fognak.

**Juhász József helyi lakos:** Az úttal kapcsolatban, ahogy a polgármester asszony is mondta a problémákat, említene még a mezőgazdasági gépeket. A József Attila út jó minőségű útnak számít, de teljesen tönkreteszik a mezőgazdasági gépek. Tudja, hogy nekik is el kell végezni a feladatokat, ki kell menni a területre, de ezzel a problémával is kellene kezdeni valamit.

**Magyar Csilla polgármester:** Ezért tervezték, azt hogy minősíteni fogják az utakat. Az utak kérdésében nagyon fontos az, hogy amikor a kilencvenes évek végén, a kétezres évek elején leburkolták ezeket az utakat, alap nélküli utak lettek le burkolva. Arra a forgalomra és arra a gépjármű számra, ami akkor volt. Ma már mindenki látja, hogy vannak olyan házak ahol kettő, három autó is van a családok tulajdonában. Amikor felméri ezeket az utakat és kategóriákat vezetnek be, az utak teherbírása is megvizsgálásra kerül. Meg fogják állapítani, hogy egyes utakra milyen gépjárművel lehet ingyenesen behajtani. Ez megint egy óriási felelősség és döntési kérdés, mert „akinek fájni fog annak fájni fog.”

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Több kérdése is lenne. Nehezményezi a reggel nyolc órás kezdést. Úgy gondolom, hogy önöket a település lakossága választotta meg, az mindegy, hogy augusztusban vagy decemberben, de ne reggel nyolc órakor kezdődjön. Itt mindenki dolgozik. Ő azért tud itt lenni, mert ma szabadnapos. Tiszteljük meg a lakosságot azzal, hogy ne reggel nyolc órakor kezdődjön, mert mindenkit érdekel és nem mindenki vitatkozni vagy veszekedni akar, hanem kíváncsi a település dolgaira.

**Kérdései:**

Sajnálattal hallott a költségvetésről, de számokról semmit nem hallott. Az augusztusi beszámoló gyenge pontja, hogy ilyenkor a költségvetésről konkrétan nem lehet sok mindent tudni. Szeretné tudni mennyi a költségvetési hiány? Hogy áll a költségvetés? Az első féléves számokra kíváncsi lenne.

Említésre kerültek már a betörések, lopások. A kamerarendszer évek óta nem működik. Közel 60, 80, 100 millió forintért ki lett építve még a Szén polgármester úr idején el lett kezdve és a polgármester asszony polgármestersége alatt is lettek fejlesztve. Nem működik a kamera rendszer. Saját bőrén tapasztalta, pedig szükség lenne rá.

A buszmegálló helyzete, télen. Mivel, most nincs autója, sokat jár busszal, tapasztalta, hogy reggel nyolckor nyit a buszmegálló. Télen, szerencsére nem volt hideg tél. Rengeteg nyugdíjas, diák fagyoskodik. Nyolc óra után már felesleges, nyolc óráig lemegy a buszra várók 80%-a. A távolsági buszok jönnek. Saját szemével látta, hogy a buszsofőrök is ott problémáztak. Erre mondták, hogy spórolás így, spórolás úgy. Oké, vegyék le a gázt, de akkor is a szél ellen, a hó ellen legyen nyitva legalább az ajtó. A másik, ki is tette a netre, hogy kitörte valami örült az ajtót és hónapokon keresztül úgy volt. Reggel jött az asztalos gyerek levette a deszkát este pedig visszarakta. Kisköre város, könyörgöm, itt tartunk, hogy hónapok alatt készül el egy ajtó és addig be van deszkázva.

Lakhatási támogatás, a jegyző úrral beszélt is erről. Ezzel kapcsolatban is volt több probléma. Eddig havonta kapták az emberek azt a pár ezer forintot igaz, hogy nem sok két, három, négy ezer forint, de azoknak a családoknak fontos és igenis szükségük van rá. Októberben megkapják, januárban megkapják, részben egyetért, hogy egyben megkapják, és akkor arra költik, amire akarják, de úgy gondolja, ez törvényileg jár nekik.

Visszatérve a közmeghallgatásra, ezt törvényileg évente egyszer kötelező megtartani. Igaz? Jövőre már ez sem kell, mert pártunk és kormányunk eltörölte. Pedig tényleg jó lenne.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem törölte el.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Csak lesz?

**Magyar Csilla polgármester:** Miért ne lenne.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Úgy hallotta nem lesz, akkor nem törölték el?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Sárkány Évára ő sem kíváncsi. Az már egy kifordult világ, hogy Sárkány Éva legyen népszerű. Nagyon örült neki, hogy itt volt a szépségverseny megtartva. Olyan reklámot kapott Kisköre, amit az elmúlt 30 évben egyszer sem. Sokra megyünk vele. Polgármester asszony is szerepelt a tévében, tényleg Kisköréről beszélt mindenki. Sokra megyünk vele. Pár éve volt három panzió, ki hangsúlyozná ez nem az önkormányzat terhe, volt három panzió, most mind a három zárva van. Nincs éttermünk. Akkor ott a strand helyzete. Nem tudja, hogy voltak-e mostanában a strandon? Katasztrofális, és igenis az önkormányzat sara is, hogy a strand úgy néz ki. Ide jött két szolnoki úr, milliárdosok. Több

milliárdot befektetek. Gyönyörű az apartman park. Mondta is nekik, hogy húsz évvel hamarabb kellett volna jönniük. Ám ahhoz, hogy a parton is legyenek emberek, kellene, hogy tiszta legyen a víz, és hogy tudjanak hol étkezni. Erre egész nyáron nem volt lehetőség. A víz olyan hínáros és tele van sulyommal. Tudja, hogy a sulyom védett, de akkor is takarítani kellene. Ez Kisköre szégyene! Ott megy el több ezer kerékpáros látják, hogy, már étterem sincs, semmi. Ő, mint helyi vállalkozó, aki ezzel foglalkozott 30 évig, kérte tőlük, háromszor, hogy adják neki bérbe, de nem adták ki neki. Tudja, ez a magán problémája, de az önkormányzat felelőssége a szerződésben foglaltak betartatása és ellenőrzése. Biztos jártak arra, vagy hallottak a strand helyzetéről, mert már a fél megye ezt beszél, és rossz híret keltik Kiskörének. Hiába volt itt a szépségverseny és világraszóló diadalt aratott Kisköre, most mindent lerombolnak ezzel. Arra is kíváncsi lenne, hogy mennyibe került a szépségverseny, mennyibe „fájt” ez a településnek? Honnét került az a pénz elő? Pályázati pénz, alapítványi pénz? Tényleg örült neki, hogy Kisköre elért szép dolgokat és akkor lerombolunk mindent. Rajtunk röhög és bosszankodik a fél ország! Ide járnak a hal lépcsőhöz is rengetegen, ők is látják, hogy néz ki a strand. Tudja, hogy Kisköre lakosságát ez nagyon nem érinti, mert megfizethetetlen, nem is járnak ki. A strandhoz kapcsolódóan még, jó, hogy Fejes Lőrinc úr is itt van, a kiskörei strand volt a Tisza tó egyik legszebb strandja, most a két vége le van zárva, és valószínű, ahogy hallotta a tervek készülnek, be lesznek építve. Nem is érti. Oké mobilházak lesznek, de akkor is, most hogy néz ki! Borzasztó!

Most volt egy temetésen és ez szerinte a lakosságot is érinti, ha valaki a ravatalozó házban tartja a temetést, tehát ott van felállítva a koporsó, azért tízezer forintot kell fizetni. Ez így van? Akinek pedig kint van, annak hatezer forintot. Ez hogy van? Az önkormányzatnak ezzel semmi költsége nincs. Ha a hűtőkamrát is igénybe veszik, az oké, rendben van. Azért kell fizetni tízezer forintot, hogy egy koporsót ott felállítsanak? Ez nonszensz! Megérti, hogy spórol az önkormányzat, de ne ezen spóroljon! Tudna sorolni száz meg egy dolgot, amin lehetne spórolni. Itt vannak, olyan munkakörök, amire totál nincs szükség. Nem mond neveket, nem akar személyeskedni, távol álljon tőle, de nem ezen kellene spórolni. A költségvetésre is tényleg nagyon kíváncsi lenne.

A tsz tanya, nem érti, miért nem a Kft.-én belül van? Valamikor benne volt. Nagyon jól tudjuk, valamikor miért lett létrehozva a Kft. Ott azért sokat lehet spórolni, áfa visszaigénylés, egyebek. Pletyka szinten hallotta a sertés értékesítéseket, hogy vannak elszámolva a költségek? Mert ezek is érdekes dolgok!

Pályázatok, sportcentrum. Annyi pályázat volt az elmúlt tíz, tizenöt évben, hál istennek sok pénz érkezett ide, több mint ötmilliárd forint, sőt szerinte már a hat millióhoz közelít, pontosan nem is tudja. Oké, művelődési ház, 30, 40 éve erre vártunk. Elkészült iskola. Olyan iskolánk van, amit egy város és megirigyelhetne, gyerek persze nincs benne, mert azt is meg kellene teremteni, hogy legyen normális pedagógus, ami megint nem az önkormányzat feladatai közé tartozik, de akkor is. A sportcentrumot tavaly át kellett volna adni, de sok ilyen van. A MAHART kérdés. Küzdenek a MAHART-tal, vannak hiányosságok, voltak problémák, hogy a MAHART nem teljesített. Azok az épületek, ott a kivitelezés. Úgy kiviteleztek mindent, a strandot is például, szakmailag tudja, mert hét évig dolgozott abban a büfében. Kaptak egy csomó pénzt és abból készült valami, de aki szakmailag azt tervezte az adja vissza a.....

Nem tud nyugodtan beszélni, bosszantja, hogy mi történik itt. Szereti Kiskörét. Annyi mindent lehetne csinálni. Ha nem volna üdülőövezet, már Tiszabura, Kömlő szintjén lennének. Piszkos a település, nyakig ért a fű. Valamikor volt itt egy GMSZ nevű Kft szerűség, két-három ember dolgozott ott. Az egész település rendben volt tartva, le volt vágva a fű. Sövény volt, nem kivágták a sövényt. Miért lett kivágva a sövény? Gyönyörű sövény volt, rózsákkal. Két- három ember rendbe tartotta. A település gyönyörűen nézett ki! Vágták a sövényt, amikor szóvá tette, jöttek a gépek és kitérték. Ez a legegyszerűbb, rombolni!



Építsünk már, könyörgöm, ne térkövezzünk, térkövezzünk, térkövezzünk. Köszöni szépen, elnézést hogy kicsit belelovalta a magát.

**Magyar Csilla polgármester:** A stranddal kapcsolatos problémákat ők is érzékelték. A délután folyamán fognak a strand bérlővel megbeszélést folytatni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Jó lett volna, ha ők is itt lettek volna.

**Magyar Csilla polgármester:** A közmeghallgatáson nem a strand bérlőinek kell jelen lenniük, nekik az önkormányzat felé van számadási kötelezettségük. Ha a képviselő testület beszámolót szeretne, akkor jelezni fogják feléjük.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** De ez volt tavaly is, a víz úgy nézett ki, hogy nem lehetett benne fürödni. Most is ilyen hónapok óta. Megvették több millió forintért a vízi kombájnt és nem használják. Nem tudja, mire megy ki ez az egész, mintha szándékosan akarnák leépíteni. Pedig ez nekik se jó. Oké, hogy az apartman részt tele van, de olyan rossz híre ment Kiskörének, hogy az döbbenet. Ezt az önkormányzatnak nem lenne szabad hagynia. Hónapok óta ilyen állapotok vannak.

**Magyar Csilla polgármester:** Ezért mondta, hogy a mai napra tudtak időpontot egyeztetni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Rendben, de ezzel már elkéstek.

**Magyar Csilla polgármester:** Mi a késő?

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Vége a fő szezonnak.

**Magyar Csilla polgármester:** Amikor Tihamér bérelte a strandot és nyakig ért a fü, akkor is az önkormányzatot szidták.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Július végére le volt vágva a fü! Akkor még 800-an jártak a kiskörei strandra. Most mennyien járnak? Húszan! Idehozta Pataki Zsoltit, most Abádszalókon ő a valaki, meg akarják lincselni. Pataki Zsolt itt a 800 főt levette 20 főre. Kéri, hogy ne személyeskedjenek.

**Magyar Csilla polgármester:** Bocsánatot kér, ami az önkormányzatnak a felelőssége arra lépéseket fognak tenni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Hogy tudja kikérni, a stranddal a kötött bérleti szerződést?

**Magyar Csilla polgármester:** Közadat kérelemmel.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Akkor majd, a jegyző úrral egyeztet. Szeretné látni. Biztos lesznek benne érdekes dolgok.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Azt kérdezze meg, hogy kitől kell kikérni, mert pontatlanság miatt el lehet utasítani.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ki kéri akkor tízszer.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem, kérdezd meg, hogy kinek a kezelésében áll az adatszolgáltatási kötelezettség.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Rendben. Fontos kérdés még, a strandnak a két vége be lesz építve? Tud erről az önkormányzat? Ott lezárták, feltöltötték.

**Magyar Csilla polgármester:** Őket nem értesítik, hatósági egyeztetés történik.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Érti, az önkormányzatot védi. Ha már Tihamért emlegette, Tihamér szerződésében benne volt, hogy ha bármit a strand területén végez, ha már egy fűszálat is arrébb tesz, arról köteles tájékoztatni az önkormányzatot. Tájékoztatták az önkormányzatot bármiről is?

**Magyar Csilla polgármester:** Az önkormányzat még nem került tájékoztatásra.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Leverték ott több száz cölöpöt, ami azért módosítás, arról tudott az önkormányzat?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Mit jelent? Miért van leverve az a sok cölöp?

**Magyar Csilla polgármester:** Azért csinálták, mert fel szeretnék volna tölteni azt a partszakaszt és kijelölni ott egy olyan strand részt, ami a fürdőzőknek lesz kijelölve. Szerettek volna oda bentre egy stég szerű föld nyelvet kialakítani. Arra nem volt lehetőség, mert nem arra kapták meg az engedélyt ezért hosszába terítették azt.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Érti, legyen így. Szerinte nem így lesz, de legyen így.

**Magyar Csilla polgármester:** A lakhatási támogatással kapcsolatban az előzőekben elmondta, hogy azért volt rá szükség, mert megvizsgálták azt, hogy melyek azok a tételek, amelyek a legnagyobb kiadást jelentik. Hozzá kellett nyúlni a lakhatási támogatáshoz, akkor érkezett képviselői javaslat, hogy egy összegben, két részletben legyen kifizetve a pénzösszeg. Egyébként a hozzájutás feltételeinek az arányszámán is lett változtatva. Amikor 43 millió forintról 31 millió forintra lecsökkent a települési támogatás feladat finanszírozás, akkor kénytelenek olyanhoz hozzányúlni, ami a legnagyobb tömegű pénzkifizetést jelenti. A lakásfenntartási támogatás összege a kezdetkor kettő ezer forint volt. Ezenkívül a települési támogatás rendeletben több jogcímen lehet támogatáshoz jutni. A törvényességi ellenőrzések során, ki is emelték, hogy nagyon kevés az ilyen település, ahol ennyi jogcímen lehet támogatás kapni. Azt gondolja, hogy nem lehet egyenlőséget tenni különböző problémák között. Mérlegelni kell és meg kell húzni a határt, hogy ki az, akit még szeretnének valamilyen támogatásban részesíteni. Azokat az embereket is, akik végig élték az életüket úgy, hogy soha egy forintért nem fordultak se a tanácshoz, se az önkormányzathoz. Akkor meg kell nézni és differenciálni kell, hogy azt a pénz tömeget hagyják benne .....

**Bagi Zoltán helyi lakos közbevágott:** De ez ki lesz fizetve, csak októberben.

**Magyar Csilla polgármester:** Mert akkor kezdődik, a fűtési szezon. Mindenki arra kéri a támogatást. Még egy dolog, ha valaki kér rendkívüli támogatást, ez is szokta vádként érní,

mert nem ad pénzt, és van, lakhatási támogatása a rendeletben benne van, hogy ugyanarra a jogcímre már nem lehet ugyanolyan ellátást kérni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ő nem ezt vitatja. A lakhatási támogatás nyújtása törvényi előírás.

**Magyar Csilla polgármester:** De meg is kapják, az nincs benne a törvényben, hogy havi rendszerességgel kell kifizetni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Igen, de neki volt élelmiszerboltja és tudja, hogy igaz nem sok pénz, de azok az emberek havonta várják a pénzt. Legalább valami egyeztetés történt volna velük.

A költségvetésről szeretne még pár szót hallani.

**Magyar Csilla polgármester:** A Képviselő testület az önkormányzat összesített 2023. évi költségvetésének költségvetési bevételeinek összességét 1.165.281.851,- forintra, költségvetési kiadásainak összességét 1.585.930.791,- forintra, a költségvetési hiányát 468.827.888,- Ft-ról 420.648.940,- Ft-ra módosítja. Sokan kérdezik azt, még a több éve képviselők is, hogy mi ez a hiány? Az önkormányzatnak nincs hiánya! Addig, amíg a pályázati pénzek elszámolása nem történik meg, addig az függő tételbe van téve.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Magyarul, az önkormányzatnak nincs hiánya?

**Magyar Csilla polgármester:** Nincs hiánya!

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Örömmel halja, ezt jegyzőkönyvezhetjük?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen, ez elhangzott testületi ülésen is, nincs hiánya az önkormányzatnak!

**Bagi Zoltán helyi lakos:** És év végén se lesz előreláthatólag? Oké most módosítva lesz valószínű a költségvetés.

**Magyar Csilla polgármester:** A költségvetés a bevételek arányával és a már kiadott pénzeknek az arányával lesz módosítva. A bevételek módosításának legnagyobb tételét a különböző kiegészítő állami normatívák és a közfoglalkoztatás jelenti. A közfoglalkoztatási pénzek azok, amelyeket nem lehet előre megtervezni. Ott van egy előleg, azzal tud az önkormányzat számolni és az év közben megkapott összegeket kell az év végére bedolgozni a költségvetésbe. Ezek a bérek, a járulékok és az egyéb dologi kiadásoknak a költsége. El szeretné mondani, hogy irodavezető asszony legalább olyan harciassággal lép fel a pénzek őrzése fölött, mint ő saját maga. Nincs olyan veszély és nem is lát olyan veszélyt, amely azt mutatná, hogy „elúszhat” a költségvetés.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Mennyi a hitele az önkormányzatnak.

**Magyar Csilla polgármester:** Nincs hitele ebben az évben nem került betervezésre hitel.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Kamerák?

**Magyar Csilla polgármester:** Megrendelés alatt van egy kamera rendszer. Az a kamera rendszer, ami volt az elavult, a legtöbb része elromlott. Ezek a technológiák hónapról hónapra

változnak. A legnagyobb probléma a lejáró fejen van. Úgy szeretnék megoldani, hogy a wifi-s eljárás helyett egy biztonságos rendszerbe kerüljön. Ha nincs wifi, nem működnek a kamerák. Az egész települést nem lehet lefedni, nincs annyi magas épület. Olyan rendszer kidolgozása folyik, amely több kamera telepítését jelenti. Kérdése Dr. Tóth János Zoltán jegyző felé: ez pontosan hány kamera felszerelését jelentené?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** 45 kamera újratelepítése lesz, a meglévő kameráknak a lecserélése történik.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Pályázati pénzből?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Saját pénzből?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, az MVM Vízérőműtől a kamerarendszer felújítására kértek támogatást.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** A Fásy mulató mennyibe került?

**Magyar Csilla polgármester:** Ő nem tud erre adatot mondani.

---

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Miért?

**Magyar Csilla polgármester:** Mert, nem az önkormányzatnál volt a feladat. Az önkormányzat tízmillió forint +áfa biztosításáról döntött. A Városfenntartó Kft látta el a feladatot.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Az önkormányzati Kft.?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen, nem is a saját.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ki a Kft. vezetője, most? Jegyző úr volt, gondolja, most már más.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, jegyző úr és Kócziánné Györgyi.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Köszöni szépen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az MVM Vízérőmű Kft. által nyújtott 2023. évi 36.670.000. Ft támogatási összegből szeretné az önkormányzat a Városfenntartó Kft. által, majd a kamerarendszert felülvizsgáltatni és fejleszteni, valamint a rendezvények lebonyolításának céljaira felhasználni?

**Magyar Csilla polgármester:** Így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jól emlékszik, hogy a kamerarendszer felülvizsgálatával már régebben foglalkozik az önkormányzat? A régebbi jegyzőkönyveket olvasva fizettek már erre 2 millió, 3 millió forintot, de ezek, szerint nem jártak sikerrel?

**Magyar Csilla polgármester:** 15 kamera volt 2010.-ben. Az egy 2006.-os vagy 2008.-as pályázatnak volt az eredménye. Utána vásároltak még kamerákat, utána az intézményekhez is kerültek kamerák, és azt követően a település többi részére is szereltek fel eszközöket. A régiek közül is volt, amit cserélni kellett, mert már nem volt lejátszásra alkalmas. Bevezetésre került, az a törvény, hogy a polgárőrséghez lett bekötve első irányban a kamera rendszer, hiszen BM pályázat is volt erre. Azok a kamerák, amik az első időkben lettek felszerelve már tönkrementek. Három céggel is megvizsgáltatták a nem működő kamerákat és azt a választ kapták, hogy azoknak a megjavítása már nem éri meg, inkább az új rendszerre kell fókuszálni. A másik megoldandó dolog, mint ahogy már említette, hogy a wifi-s lejátszó rendszer bizonytalanná teszi a kezelést. Harmadikként, pedig a GDPR rendelet alapján a rendőrség nem nézheti a felvételeket, tehát el kell hozniuk tőlük a kamerarendszert.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Annyira instabil a településen a vonalas internet, az sem garancia, hogy jól fog működni. A mai világban mindannyian függenek az internettől, mint céget képviselő személyként ez pontosan tudja. Nem lehetne egy olyan opciót találni, hogy saját internete legyen a kamerának, vagy mint régen egy vhs kazettára kerüljön rögzítésre a felvétel, tudja ez kicsit morbid, de megbízható volt.

**Magyar Csilla polgármester:** A technokrata társadalmakban, amikor a fejlődésnek a robbanása megelőzi magának az embernek a fejlődésének a képességét mindenben, ami a technológiával összefüggő lehet hibát találni. Ha bővebben szeretne erről tájékoztatás akkor őt is meghívják, amikor a biztonságtechnikai szakemberrel a következő megbeszélést folytatják. Ő pontosan azt mondja, hogy ne wifi-s legyen, hanem saját zárt kamera rendszer kiépítését javasolja. A wifi-s rendszer nem biztonságos. Ha túl sokan vannak „rajta”, fel lehet törni, stb.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem akar ugrálni térben sem időben, de megpróbál összeszedett lenni, hogy mindenki valamilyen látképet kapjon, hogy miről is szeretne kérdezni. Lesznek olyan kérdései, amik hasonulnak a Bagi Zoltán által feltett kérdésekre.

Van, az önkormányzatnak az az állattartó telepe, a mezőgazdasági közmunkaprogram, nem tudja biztosan, javítsák ki, ha ostobaságot mond, nehogy valami rossz gondolat alapján induljon el. Neki is volt szerencséje tavaly decemberben az önkormányzattól vásárolni négy darab sertést, amit jó célra használt fel. Kinek a felelőssége, kinek a kontrollálása alatt működik ez a cég? Kinek a felelőssége az állatoknak a mindennapos dolgainak az ügyintézése? Ki az, aki beszámolási kötelezettséggel tartozik az önkormányzatnak, a polgármesternek?

**Magyar Csilla polgármester:** A közmunka program kapcsán .....

**Szabó Andrea helyi lakos közbevágott:** Ne,ne,ne! Ki az a személy, akinek a felelőssége, hogy beszámoljon Magyar Csillának?

**Magyar Csilla polgármester:** A közmunkaprogram kapcsán, köszöni szépen, hogy megszakította, tehát a közmunkaprogram kapcsán az alpolgármesternek van kötelezettsége.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó, akkor Gyula. A következő kérdése hozzászól. Mennyire értékeli sikeresnek ezt a programot, amit a városban végeznek?

**Holló Gyula alpolgármester:** Ha így kérdezi, ő sikeresnek itéli. Ezzel az ember „mennyiséggel,” ami most a rendelkezésükre áll, úgy gondolja, hogy napi szinten mindent

megtesznek, hogy minél sikeresebben végezzék a munkájukat. Nem tudja, konkrétan mire céloz?

**Szabó Andrea helyi lakos:** A számok érdekelnék. Mennyi volt a ráfordított anyagköltség, mennyi a munkabér, mennyi a rezsiköltség, mennyi a tényleges haszon, amit lekönnyvelhetnek, azután amikor mindent lenulláztak. Kifizették a beszállító partnereket, levonták a rezsiköltségeket, kivonták az embereknek a járulékát, eleget tettek a bevallási kötelezettségeiknek. Mi az mondjuk, csak úgy dobálódzunk a számokkal, rávernek, mondjuk 50 forintot és ebből 10 forint tisztán megmarad, amit tudnának tovább görgetni maguk előtt és azzal további fejlesztéseket tudnak eszközölni. Például vesznek fel szakképzett munkaerőt, hatékonyabbá teszik a munkaerőt azáltal, hogy olyan dolgokat, eszközöket vásárolnak, amik jótékonyan hatnak a gazdaságnak a fejlődésére.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Válaszolhat ő?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Persze, csak beszélgetni szeretne. Szerinte ezekre a dolgokra nem csak ő kíváncsi, hanem mások is.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Félre csúszott az információ. Az önkormányzat nem egy gazdasági társaság. Nem a haszon alapján működik.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Rendben, érti.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A közmunkaprogramban közel 100 fő dolgozik és ez haszon, mert 100 családnak biztosítottak megélhetési lehetőséget. A Polgármesteri Hivatal beszámolójában benne van, hogy 8,7 millió forintot tettek hozzá ehhez a közmunkaprogramhoz, hogy megvalósuljon. De itt nem azt kell nézni, hogy ez 8,7 millió forint, hanem hogy száz családnak biztosítottak lehetőséget. A gyerekek látják, hogy a szülők elmennek dolgozni. Ez egy nevelési folyamat, amit a közmunkaprogram nyújt.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Szemléletmód váltás.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Így van. Ezt nem lehet úgy nézni, hogy mennyi hasznot hoz. Biztos, hogy vannak hibák biztos, hogy vannak olyan problémák, amit nem jól oldottak meg, de azt is nézni kell, hogy milyen szakképzett munkaerővel látják el a feladatot.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Oké, de mivel gondolja, hogy a Városfenntartó Kft.?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem az önkormányzat, a Városfenntartó Kft, az teljesen más.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor ezt a projektet százszázalékosan az önkormányzat működteti?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó oké ezt érti, de nem akkor is az lenne a cél, hogy sikeresen működtessenek egy dolgot, ha már csinálják? Ne csak az legyen a szemléletmód, hogy látja a két kis gyerkőc, hogy apa dolgozni megy?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Mi a siker önnek?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Elmondja, mi a siker neki. Amikor munkát ad egy kezdő taknyos gyereknek, akit ráültet az ember egy 200 milliós gépre, annak tudatában, hogy lehet, hogy úgy hozza vissza a gépet, hogy totálkárosra töri, és nem tudja, hogy hogyan fogja kitermelni, és munkát biztosítani az embereknek. Számára az a siker, hogy helybéli munkaerőt igyekszik alkalmazni, megtartani a munkaerőt. Változtatni a szemléletmódjukon, mert már ők egy olyan családból jönnek, olyan közegben nőttek fel, nagyon sokan, ahol nem tudnak kilépni abból a sztereotípiából, ami egyszerűen benne van a genetikájukban.

**Magyar Csilla polgármester:** Bocsánat, hogy közbevág. Ön pontosan a közmunkaprogramra építi a saját vállalkozását. Itt nem szaros gyerekek vannak, akit ráültetnek egy gépre, hanem azoknak a szülei, akiknek nincs semmiféle végzettségük. Azt is látni kell, hogy a közmunkaprogram létszáma 312 főről 75 főre csökkent, valamint a foglalkoztatottak 80%-a nő.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Igen ezt látta. A múlt héten a hőségriadó ellenére, ebben a rekkenő hőségben olyan helyen dolgoztak, ahol árnyék sem volt, mindenféle védőital nélkül.

**Holló Gyula alpolgármester:** Mire alapozza, hogy védőital nélkül?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Személyes beszélgetésre.

---

**Holló Gyula alpolgármester:** Megcáfolja.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ha látja, a hölgyet nagyon szívesen az alpolgármester úr elé hozza, csak azt szeretné, hogy őszintén beszéljenek, ha az igazat mondják, abból nem lehet probléma. Még egy kérdése lenne az állattartással kapcsolatban, ezeknek az állatoknak csak a hizlalását végzi az önkormányzat?

**Holló Gyula alpolgármester:** Így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az állatokat az önkormányzat megvásárolja, egy bizonyos korcsoportban, bizonyos súllyal és utána elkezdődik a testtömeg növelésük, majd értékesítésre kerülnek, magánszemélyeknek, vagy bárki, aki szeretne venni az megvásárolhatja?

**Holló Gyula alpolgármester:** Így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az, hogy lehetséges, hogy valaki olyan jószágot vesz meg és vág le, amibe kis malacok voltak, tehát fialás közeli állapotban volt a koca?

**Holló Gyula alpolgármester:** Ilyesmiről nem tud.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Azt, azért már tudják, hogy ez súrol egy bizonyos határt! Hogy lehetséges? Csak herélt jószágokat vásárolnak, vagy kocákat is?

**Holló Gyula alpolgármester:** Kocákat is.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Kocákat is meg olyan süldő malacokat, amik herélésre várnak?

**Holló Gyula alpolgármester:** Így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nyilván az nem az önkormányzat hibája, ha az állatorvos nem megfelelően végezte el a herélést. De ha valaki ott dolgozik, annak tudnia kell, annak szemmel látható nyomainak vannak, hiszen tudja, mert ezt csinálta. Szóval igaz, hogy történt ilyen eset, volt ilyen visszajelzés?

**Holló Gyula alpolgármester:** Ő ilyesmiről nem tud.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor nem szólt neki senki, nem volt ilyen beszélgetés, hogy hasas állapotban került értékesítésre a sertés?

**Holló Gyula alpolgármester:** Nem. Olyan volt, hogy az állatorvos szólt nekik, hogy különítsenek el egy anyakocát, mert valószínűleg fialni fog, valószínű, hogy később lett ivartalanítva a kan. El lett különítve, de a doktor úr is tévedett, mert a mai napig nem fialt a malac.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Csak azt akarja tudni, hogy ez igaz volt, vagy nem volt igaz. Azért jó, ha megbeszéljük, mert akkor az emberek nem kezdenek el kooperálni. Így a legjobb, ha tisztázzák. Folytatva a kérdéseit, szeretne beszélni a Kiskörei-Tó Kft. ügyvezetőjével, száz százalékban önkormányzati tulajdonú cég, tehát nem hibázik, ha megkérdezi az önkormányzatot. Jegyző úrral beszélt már erről telefonon, de volt köztük egy kicsit ilyen vitás helyzet.

Kérdése Dr. Tóth János Zoltán jegyző felé: Emlékszik erre, hogy megtörtént ez a telefonbeszélgetés?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, de szerinte nem volt vita.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem, mert végül is kinyomta a telefont és azt jelezte vissza, hogy hétfőn visszaszól, de nem tett eleget....

Többet egyszerre beszélnek, nem lehet érteni

**Szabó Andrea helyi lakos:** Tegeződjenek nyugodtan, legyen egy kellemes beszélgetés.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Rendben.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ki a Kft. vezetője?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Botos Péter az ügyvezető.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Miért nem neki teszi fel a kérdést?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Mert száz százalékban önkormányzati tulajdon. Az, hogy van egy megbízott ügyvezető, nem tudja, hogy megbízási jogviszonyban látja el, vagy rendes munkaviszonyban, mert jogilag ez két különböző dolog.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Megbízási szerződéssel.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor minden felelősség a Kft.-t terheli, de a Kft száz százalékban önkormányzati tulajdon.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Évente egyszeri beszámolója van a Kft.-nek.



**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó, május 31.-ig sikerült neki megcsinálnia a beszámolót?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Erről lehetne információt kapni, hogy hogyan zárt ez a cég?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Persze, nem működik, tehát nullás a cég.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Oké, nem érti miért kellett még egy céget csinálni az önkormányzatnak plusz költséggel, a Városfenntartó Kft.-t, amikor már van egy adószámmal rendelkező cége?

**Magyar Csilla polgármester:** Bocsánat, de ő azt nem érti, ha már a régmúltba tekintenek vissza, hogy a Kiskörei-Tó Kft.-t miért kellett megcsinálni. Az önkormányzati szférában van jogutódlás, ami a vállalkozási szférában nincs meg. Minden felelősség a tulajdonost terheli. Úgy létrehozni egy Kft.-t, hogy az nem kizárólagosan a tulajdon joga, amit apportáltak abba a cégben, nem kizárólagosan önkormányzati tulajdon. Arra, azt hazudni, hogy ott majd épül valami termálos történet, holott pályázni nem lehet, csak tisztán önkormányzati tulajdonú, vagy hosszú távú bérleti tulajdonba lévő ingatlanra. Itt volt egy 2008. óta tartó folyamatos hazugság. Amit ő is megkérdézhette! Ők ezt cipelik magukkal! Azért kellett egy Kft.-t létrehozni, mert abba nem volt mozgástere, pontosan amiatt, mert a szétválási szerződés alapján az a Kft. vitte el a hiányt, amelyet az IBSZ Kft. okozott. Ne menjenek ennyire mélyen vissza.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ne.

**Magyar Csilla polgármester:** Ne bizony, nehogy akkor kiderüljön, hogy másoknak is van felelőssége és érdekeltsége.

**Csonka Antal helyi lakos:** Akkor miért nem vitték jogi útra?

**Magyar Csilla polgármester:** Mire?

**Csonka Antal helyi lakos:** A tó Kft. és önök között?

**Magyar Csilla polgármester:** Milyen tó Kft.?

**Csonka Antal helyi lakos:** Amit a Szén Jóska csinált.

**Magyar Csilla polgármester:** De milyen jogi út nem lett meg téve?

**Csonka Antal helyi lakos:** Ha a dolgok nem megfelelőek voltak és ön vette át a polgármesterséget, akkor azt jogi úton kellett volna megoldani.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez elmúlt, erre ne térjenek ki.

**Bagi Zoltán helyi lakos Csonka Antal helyi lakos felé:** Majd ő elmondja neki.

**Magyar Csilla polgármester:** Köszöni Bagi Zoltánnak.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor a következő kérdését fel sem teszi, mert nyilván tisztában van azzal, hogy van egy ominózus telek, amiről hamarosan szeretne beszélni, aminek már bíróság ügye is van, amire a képviselő testülettől kérték a költségek biztosítását. Történt az önkormányzat részéről személyes megkeresés, hogy a Waterfront Kft.-vel leüljenek egy asztalhoz és megbeszéljék? Volt megkeresés az önkormányzat részéről, vagy egyből a bíróság?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Kötelező?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem kötelező, de akkor miért nyilatkozik egy jegyzőkönyvbe olyat, ami nem igaz!

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem érti a kérdést.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Jó.

**Magyar Csilla polgármester:** 2011.-ben megállapodtak valamiben, akkor még a régi irodában zajlott a megbeszélés, ott volt Melinda, az önkormányzat jogi képviselője és ott volt az akkori tulajdonos vagy tulajdonosi jogokat képviselő úr. Abból nem lett semmi! Azt gondolja nyitottak voltak arra, hogy tárgyalások legyenek, de közben sajnos a tulajdonosnak voltak egyéb törvényességi elfoglaltságai, ami valószínűleg ez meggátolta és más lett a tulajdonos. Ők sem keresték az önkormányzatot. A többségi tulajdonos az önkormányzat.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A közös tulajdont megszünteti a bíróság.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Igen, de szerinte egyszerűbb lett volna, ha csinálnak egy vázrajzot, kiméretik a telket, 1/1 tulajdonos az önkormányzat, illetve a Kiskörei -Tó Kft és 1/1 tulajdonos Waterfront Kft. Mivel a Tisza-tó Panzió már a cég tulajdonában van olyan vázrajzot készítettek, ez lett beadva a bíróság felé is, hogy a teleknek a hosszanti irányában kérik a területet. Őket nem érdekli az összevisszaság, hogy az önkormányzaté a terület a felépítmény viszont magánkézben van.

**Magyar Csilla polgármester:** Kérése, hogy a jogi formaságokkal majd a jegyző úrral történjen megbeszélés. Annak a tisztázása, hogy mi nem történt meg, az már elmúlt. Jelen pillanatban van egy adott helyzet, amelyet meg fog oldani a bíróság. Az önök részéről arcpirító az, hogy az önkormányzatot kvázi felelőssé tetszik bizonyos kérdésekben! Ők álltak helyt azokért a mocskokért és disznóságokért, melyeket a megelőző jogelőd Kft. elvégzett. Itt mindenki ígért mindent, csak semmi nem lett teljesítve. Köszöni szépen, ha továbbra is szeretné folytatni a testületi ülés után lesz rá lehetősége.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor a végrehajtást se hozza fel?

**Magyar Csilla polgármester:** Milyen végrehajtást?

**Szabó Andrea helyi lakos:** A Kft.-vel kapcsolatban. A cégnek a cégkivonatában szerepel a végrehajtási jog, ezáltal az önök cége is üto képtelen, nem tud se pályázni, semmi opció nincs, hogy tovább tudjanak lépni.

**Magyar Csilla polgármester:** Az osztatlan közössel se tudnak pályázni.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Azért mondta, le kell ülni és csináltatni egy vázrajzot. Ez annyira egyszerű! Mi van, ha bíróságnál olyan elmarasztaló döntés születik?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Azt még nem tudják, várják meg az ítéletet.

**Szabó Andrea helyi lakos:** A költségvetésből plusz pénzek mennek, igazságügyi szakértőre 500.000. Ft, pont most beszélünk a spórolásról, miért pazarolják a pénzt olyan dolgokra, amelyek plusz energiát vesznek el mindenkitől. Sokkal egyszerűbb felhívni a másikat egy megbeszélésre.

Egyszerre beszélnek, nem lehet érteni.

**Magyar Csilla polgármester:** Őt miért nem hívja fel?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Mert egyszerűbb, ha végig kérdezz minden képviselőt, a döntés hozatal közös lesz. Az előzőekben mondta is, hogy egységes döntés szokott születni. Akkor nyilván kell, hogy tudja mindenkinek az álláspontját.

**Magyar Csilla polgármester:** Csak az övét nem kérdezte még meg egyszer sem!

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nyilván, de úgy gondolta.....

**Magyar Csilla polgármester közbevágott:** A mindenkibe a polgármester nincs benne! Lezártnak tekinti a témát.

**Szabó Andrea helyi lakos:** A felszólító a levelek sorsa lenne a következő kérdése. A cégüket megkereste az önkormányzat, ami szerinte teljesen jogos, egy rossz érzés sincs benne, ezt így kell csinálni! Sőt így kellett volna már csinálni, hogy egységes képe legyen a településnek. Ő is azt látja, amit Bagi Zoltán mond és nemcsak ő, hanem a külföldiek is, akik hozzájuk jönnek, és a befektető is, akivel már egy éve kapcsolatban vannak. Amikor a befektető ide jött legelőször és látta az egészséget, akkor még rendben volt minden. Akkor lett kész a MAHART, minden szép csili-vili volt, bár ott az a környék eléggé el van hanyagolva. Ebben ők is érzik a felelősségüket. Visszatérve a felszólító levelekre, amit teljesen jó volt, kérdezné, hogy Dr. Szabó Anikó aljegyző, akivel telefonon beszélt jelen van e?

**Dr. Szabó Anikó aljegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos kérdése Dr. Szabó Anikó felé:** Ugye te telefonon keresztül azt mondtad, hogy ezek a felszólító levelek egységesen mindenkinek ki lett küldve, merthogy a kollégák leellenőrizték a települést és látták, hogy milyen elhanyagolt területek vannak a város belterületein? Ugye te ez úgy állítottad, hogy mindenki kapott levelet?

**Dr. Szabó Anikó aljegyző:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ez alatt érti azt, hogy a C26-os területre is kimentek a felszólító levelek? Nyilván emlékszel rá, merthogy nem vagyunk, egy metropolis. Ebben a közösségben 3000 embernél, csak tudja, hogy kinek küldött levelet? Nem kell személyeskedni, csak kér egy választ! Igen kimentek ezek a felszólító levelek, minden olyan

állampolgárnak vagy tulajdonosnak, vagy bérlőnek, aki felelős arra a területre, amit neki gondoznia kell.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Minden olyan területre kimentek.....

**Szabó Andrea helyi lakos közbe vágott:** Dr. Szabó Anikót kérdezte!

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ő a felettese, ő válaszol helyette! Minden olyan területre kimentek a felszólítások, amelyeken problémát jeleztek neki a mezőőrök. Így tiszta a válasz.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor elgondolkodna vezetőként, hogy a munkavállalója nem végzi jól a munkáját. Megkérdezné egy mezőőrt, hogy mire alapoztak? Készültek fényképek?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Persze, hogyan.

**Szabó Andrea helyi lakos:** A C26-ról is készültek fényképek?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Minden olyan helyre kiment a felszólítás, ahol készültek fényképek a gazos telkekről.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akkor ezek szerint nem ment mindenkinek felszólító levél? Igen, vagy nem? A válasz annyira egyszerű!

**Dr. Szabó Anikó aljegyző:** Nem azért nem válaszoltam, mert ki akarok bújni a válaszadás alól. Jegyző úr azért kapcsolódott be, mert ő írja alá a felszólító leveleket. Általánosságban tudok erről beszélni, mint ahogy a telefonban is tettem. A kollégák körbejártak és ahol úgy ítélték meg, hogy nem megfelelő a gondozottság, oda kiküldésre kerültek a levelek.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Mi a szándéka az önkormányzatnak azokkal a helyrajzi számokkal, aminek az önkormányzat a tulajdonosa? Azoknak a letakarítása?

**Holló Gyula alpolgármester:** Mire gondol?

**Szabó Andrea helyi lakos:** C26

**Holló Gyula alpolgármester:** A C26-os terület már évek óta rendezetlen kérdés. 600 telek tulajdonos van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Van, egy 2020. évi törvény, ami közösségi együttélés szabályairól szól. Ez minden egyes kiskörei emberre vonatkozik. Teljesen jó.

**Holló Gyula alpolgármester:** Úgy gondolja nem a C26-on kellene lovagolni, amikor belterületen, itt ahol élünk vannak olyan gondozatlan porták, ahol emberek élnek, laknak és arra nem veszik a fáradságot, hogy a saját portáját lekaszálja.

**Csonka Antal helyi lakos:** Elnézést alpolgármester úr a C26-os terület ott van már 35 éve, és rengeteg pénz be lett fizetve és ott is lehetne építkezni.

**Holló Gyula alpolgármester:** Önnek van ott tulajdona?

**Csonka Antal helyi lakos:** Igen.

**Holló Gyula alpolgármester:** Lekaszáltatta?

**Csonka Antal helyi lakos:** Nem kaszáltatja le, az önkormányzatnak is van ott 75 telke! Így van?

**Holló Gyula alpolgármester:** Nem tudja szám szerint, hogy mennyi van.

**Csonka Antal helyi lakos:** 75 darab! Akkor az önkormányzat nem felelős azért, hogy azt ott rendben tartsa?

**Holló Gyula alpolgármester:** Nyilvánvaló, az önkormányzat közigazgatási területe nem csak a belterület, hanem a külterület is. Óriási területről van szó, amit nekik gondozni, kezelni kell. Az hogy nincs, rendbe téve nem jelenti, hogy nem teszik rendbe.

**Csonka Antal helyi lakos:** Nem kell a tulajdonost a jogszabállyal és a törvénnyel fenyegetni, hanem először rendezzék el azt. Nem egyszer mondta, hogy az üdülő szövetkezet elnöke csináljon lemondó ülést, és számoltassák el.

**Magyar Csilla polgármester:** Ezerszer elmondták már az önkormányzat nem tudja elindítani. Önök tudják elindítani! Önök fizettek be pénzt!

**Csonka Antal helyi lakos:** Tisztelt Polgármester Asszony önöknek is van ott 75 telkük, önöknek is jogukban áll, hogy egy jogi utat beindítsanak ellenük!

**Szabó Andrea helyi lakos:** Szerinte mindannyijuk szemét kiszúrja, ha végigmennek a Klapka úton, reméli, hogy jól mondja, ott jobb oldalt van a Hesi, balra-jobbra vannak ilyen szabadon hagyott részek, az hogy egy 3-4 éves gyermek elveszik a gazban, a biciklis út mellett. Ez ügyben is fel kellene lépni. Van róla tudomásuk, hogy az kinek a gondozásában van a terület? Kinek a felelőssége?

**Holló Gyula alpolgármester:** Konkrétan, melyik területről beszél?

**Szabó Andrea helyi lakos:** A Hesinél, ahol van a csatornapart, az a központi rész, nem tudja a helyrajzi számot. Az ott vízügyi terület lehet, a magasfeszültség alatt?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem.

**Holló Gyula alpolgármester:** Az kaszáló, úgy tudja, hogy az a volt Cinge tanya tulajdonosaié, de nem biztos.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Biztos, hogy nem. A tanya több helyrajzi számból áll, a tanya jelenlegi tulajdonosai hollandok, ők 4,6 hektárt birtokolnak, az összes többi valaki másnak a tulajdonában van. Ha már szépülni szeretnének és hoznak egy életképes törvényt, ami teljesen jó, sőt partnerek benne. Cégük nevében felajánlja, van rá kapacitásuk, elég nagy teljesítményű gépekkel dolgoznak, nem úgy, mint az önkormányzat ráülős kis fűnyírói, elég hatékony munkát tudnak végezni. Szerinte meg is tudnak egyezni, hogy mindenkinek jó legyen. Ez alatt érti azt, hogy számlaképesek, adóznak, nincs velük gond. Számla ellenében ők bármilyen

területet letakarítanak az önkormányzat részére. Hatékonyak, egy telefonhívásba kerül, gyorsak, helybéliek, helyi munkaerőt is foglalkoztatnak, ezáltal nekik is jó, mint cég.

**Holló Gyula alpolgármester:** Ezt a terület tulajdonosával kell megbeszélnie.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Reméli ő is kapott akkor felszólítást!

**Holló Gyula alpolgármester:** Ez mezőgazdasági terület, szerinte ezt a falugazdással, kell megbeszélni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Nem biztos, szerinte az MVM-nek is köze van hozzá.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Mindenesetre itt van a városunkban. Említették a Dobó utcát is, végignézték jó pár utcát, végigpásztázta az egész várost, rengeteg fényképet készített az elmúlt körülbelül négy év alatt. Ahogy elkezdődtek a beruházások a városukban, legyen az a kikötő épülete, a MAHART-nak az okossága. Nyilván változik a település, romlanak valamik, amire ráférne a javítás. Szerinte egységes erővel, megbeszélve nagyon sok vállalkozó hajlandó lenne és partner lenne abban, hogy segítsük a települést azáltal, hogy az itt élő embereknek egy kicsit jobb legyen az élet körülménye. Ezt arra is alapozza, hogy nagyon sokan próbálkoznak azzal a tevékenységgel, hogy szállást adnak. Holló Gyula alpolgármester felé szól: neki is van apartman háza, ahol bejelentési kötelezettséggel tartozik. Kíváncsi lenne, hogy a világszépe verseny pár napja alatt, milyen megnövekedett forgalmat vettek észre a településen ebből a tevékenységből pénzt remélő szolgáltatók?

**Holló Gyula alpolgármester:** Meg kell kérdezni tőlük.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Egyesület létezik még?

**Holló Gyula alpolgármester:** Milyen Egyesület?

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Régen a magán szállásadóknak volt egy egyesülete, pontosan nem tudja mi volt a neve, még 2010 körül.

**Holló Gyula alpolgármester:** Nem tud róla.

**Szabó Andrea helyi lakos kérdése Holló Gyula alpolgármester felé:** A bejelentési kötelezettséggel kinek tartoznak?

**Holló Gyula alpolgármester:** Milyen bejelentésre gondol?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Arra például, hogy hány embernek ad szállást. Az után kell fizetnie.

**Holló Gyula alpolgármester:** Az NTAK rendszerbe köteles regisztrálni minden szállásadó, kötelesek minden vendégnek a személyi okmányait beszkenneálni és egy központi adatbázisba elküldeni. Az alkalmazott applikáció már tudja azt, hogy kinek van idegenforgalmi adó befizetési kötelezettsége.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Erre nincs rálátása az önkormányzatnak? Az önkormányzathoz nem jön be, statisztikai adat a június havi vendég éjszakákról?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Az önkormányzat le tudja kérni az NTAK rendszerből, hogy mennyi volt a fizetett vendégéjszakák száma.

**Holló Gyula alpolgármester:** A szállásadóknak minden hónapban megvan az idegenforgalmi adó bevallási kötelezettsége.

**Szabó Andrea helyi lakos:** A következő kérdése kicsit hasonló lenne Bagi Zoltán kérdéséhez, amit a stranddal tett fel. Olvasta a stranddal kapcsolatban az önkormányzati pályázatot, hogy milyen céget, vállalkozót keres, hogy a strandot üzemelje. Nem gondolja azt az önkormányzat, hogy ez a 10 éves szerződés tartogathat meglepetést? Mi a biztosíték, hogy ez a cég, ugye ott minden épület le lett rombolva, teljesen új konténer dolgok épültek oda. Csodásak, ha odamegy, olyan mintha nem is Magyarországon lenne, elég sokat járja a világot, azt kell hogy mondja, hogy tényleg nagyon jó. Mi van akkor, ha ezt a céget éri valami baj, egy kis felszámolás, egy kis NAV-os probléma. A mai világban, ahogy áll a gazdasági helyzet bármelyikkönkkel, bármikor történhet egy rossz. Nem féltő és nincs felelőssége az önkormányzatnak ezzel kapcsolatban? Megszűnik ez a dolog, van egy 10 éves szerződés, jól tudja, hogy bármikor fel lehet bontani, de onnan elkerülnek, azok a felépítmények, amik effektív nem az önkormányzaté, nem Kisköréé és ott marad egy pusztta valami. Oké hogy lesz ott felújított vizesblokk, játszótér, de attól még nem tudják kiszolgálni az idelátogató embereket, attól még a kiskörei gyerek nem fog tudni megenni egy főtt kukoricát, nem fog lángos készülni. Neki csak ez az egy rossz félelem van.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ez most is így van.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Lehet, hogy ő liheg túl, de mi a biztosítéka az önkormányzatnak arra, hogy nem esnek két szék között a földre?

**Magyar Csilla polgármester:** Mi a biztosíték arra, hogy jövőre is ki lehet fizetni a gázolaj árakat? Mi a biztosíték arra, hogy jövőre bárki búzát fog vetni? Mi a biztosíték arra, hogy jövőre nem lesz jégkár? A strand nem önkormányzati tulajdonú terület. A Magyar állam tulajdona, az önkormányzat csak béreli. Szerződést, addig tudnak kötni, amíg nekik a Magyar Állammal szerződésük van. Ha ön, mert itt bárki vállalkozhat, ötszáz millió forintot, vagy egy milliárd forintot befektetett egy ingatlanba, azt nem két évre teszi ugye?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Persze.

**Magyar Csilla polgármester:** Tehát a biztosíték pro és kontra, kötelezettségeik vannak, felelőssége van mind a két félnek, nem működhet másképp, mint ahogy az üzleti életben. Nem működhet semmi egy alapvető bizalom nélkül! Igaza van, valószínűleg ez is benne van, ezen is lehet gondolkodni. Ez a döntésnek a felelőssége, minden egyes esetben, amikor az ember bármilyen döntést tesz! Neki is van felelőssége, hogy mi történik akkor, ha ő innen ki fog kerülni. Ha történik valami, ami miatt azt ők nem fogják tudni használni. Teljesen jogos a feltételezés, ezért át kell beszélni ezeket a dolgokat. Nyilvánvaló, hogy ő is hülye lenne ötszáz millió forintot befektetni egy tök ismeretlen helybe. Valami kötöttség neki is kell a biztonsághoz. Ha így nézzük, nem kell reggel felkelni, mert mi lesz hogy ha!

**Juhász József helyi lakos:** Szabó Andrea arra gondol, hogy régen voltak kiszolgáló egységek, amik nyilvánvaló hogy nem voltak valami jó állapotban, de azok el lettek bontva, újak lettek helyettük, de most ha ők elmennek?

**Magyar Csilla polgármester:** Akkor majd épít az, aki legközelebb kiveszi és használja.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ők megcsinálták, csak nem tudják üzemeltetni. Attól hogy valakinek pénze van, még lehet sík hülye.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Május 15.-ig kellett kifizetni a 4.000.000.+ áfát. Ez megtörtént a részükről?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Eleget tesznek minden egyes kötelezettségnek, ami a pályázati feltételben szerepel?

**Magyar Csilla polgármester:** Igen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Hogy kell érteni a pályázati feltételben, hogy a nem önkormányzati felépítményekre 1000Ft/m<sup>2</sup> adót kell nekik fizetniük, ami minden évben az inflációval növekedhet?

**Magyar Csilla polgármester:** Szerinte az azokra az ingatlanokra volt, amiket elbontottak.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Csak azért mert feketével jelzett mondat volt a szerződésben. Laikusként nem értette, hogy hogy kell értelmezni, tehát amik ott voltak épületek addig, amíg le nem lettek rombolva azok után 1000Ft/m<sup>2</sup> adót fizettek? Hány évig fizették ezt az önkormányzat felé?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Szinte rögtön le is bontották az épületeket.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ez is nonszensz volt!

**Szabó Andrea helyi lakos:** Nem érzi az önkormányzat a felelősséget, hogy a strandot kiadták nekik bérbe és elég negatív visszajelzéseket kapnak? Sajnálatos dolog történt velük is, üzleti megbeszélésen voltak náluk nagyon kedves partnereik, két hely közül tudtak választani: Lépcső Bisztró vagy a Ring-a-Tó. Főszezonban nem működött az étterem. Tudja, hogy ez nem az önkormányzat felelőssége, de ha egy jó partnerségi viszony van közöttük, akkor úgy gondolja, olyan ráhatással kellene élni feléjük, hogy ösztönözzék őket, hogy egy kicsit hatékonyabban dolgozzanak. Jó volt látni, hogy rengeteg Kisköreit alkalmaztak.

**Magyar Csilla polgármester:** Mi a kérdése?

**Szabó Andrea helyi lakos:** A kérdése az, hogy kiadták a strandot és innentől kezdve ennyi volt a dolog? Azt, hogy milyen visszajelzéseket kapnak, nem érzi azt a felelősséget az önkormányzat?

**Magyar Csilla polgármester:** Hányadika van? Még nem ért véget a szezon. Zárjanak már le egy szezont! A mai napra van megbeszélésük. Meghívja őt és Bagi Zoltánt is, hogy el tudják mondani a véleményüket.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Oké, hány órákor kezdődik?



**Magyar Csilla polgármester:** Nem tudja még, telefonon egyeztetnek.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Köszöni szépen.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ad egy telefonszámot.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ígéri, hogy kulturált lesz és visszafogott.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Ezt nem szereti ebben a városban, hogy mindenki vádaskodik meg rácafol a másakra, ahelyett hogy normálisan megbeszélnék a dolgokat. Ő a kérdéseire választ kapott! Igen, vagy nem egyszerű kérdéseket tett fel.

A Waterfront Kft.-vel és a Kiskörei-Tó Kft.-vel lennének még kérdései, ha itt marad a közmeghallgatás után érdemben tud valakivel beszélni?

**Magyar Csilla polgármester:** Miről gondolja?

**Szabó Andrea helyi lakos:** Bálás helyzet, osztatlan közös. Kényes téma, ez a telefonbeszélgetésből is kiderült. Holló Gyula alpolgármesterhez intézi a mondatát: letagadta a telefonba azt, amit ő állított, hogy minden évben odaadták a területet lekaszállásra hiszen, fél hektáron mi bála van? Felajánlották, odaadták, hogy az önkormányzat a közmunkaprogram keretén belül bebálázza takarmánynak, ezzel is hozzájárulva a településhez. Többször beszéltek erről, minden évben vagy alpolgármester úr vagy valamelyik munkavállalója ment, megkérdezték szabad-e lekaszálni, mert ez egy közös tulajdon itt minden négyzetcentiméternek valamennyi hányada őket is, mint kisebbségi tulajdonostárs megilleti. Egyikük se csinálhat semmit azon a területen másik beleegyezése nélkül. Jól gondolja ezt a mondatot?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Holló Gyula alpolgármester:** Annyival ki szeretné egészíteni, hogy nem ő kereste, hanem őt hívta fel Szabó Andrea az emlékei szerint és mondta nagylelkűen, amit köszönnek szépen, hogy megengedi, hogy levágják a területet.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Az irodába, amikor beszéltek, ahol ott volt még rajtuk kívül Botos Péter és Tóth Anna is, nem így mondta, vagy legalábbis nem ezekkel a szavakkal, vissza tud emlékezni, de azt biztos elismeri, hogy voltak ilyen beszélgetéseik.

**Holló Gyula alpolgármester:** Voltak így van, volt ezzel kapcsolatban beszélgetés.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ez nem a közmeghallgatásnak a témája, hanem személyes megbeszélése. A keddi napon van fogadóórája, ahol ezt megbeszélhetik, ha a szükséges az ügyvezető urat is behívhatják.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Akár már a jövő kedden is?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, várja.

**Szabó Andrea helyi lakos:** Köszöni szépen, így már nincs több kérdése.

**Csonka Antal helyi lakos:** Két éve beadott közadat igénylésre egy kérelmet, nála van, a másolati példány melyen látszik, hogy átvételre is került. A polgármester asszony szabadságon volt, a jegyző úr pedig továbbképzésen. A mai napig várja a rá a választ.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Megnézhetné a papírt?

**Csonka Antal helyi lakos:** Igen, két példányban készült.

Oda viszi a papírt Dr. Tóth János Zoltán jegyzőhöz.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Erre nem kapott választ?

**Csonka Antal helyi lakos:** Nem és már egy éve elmúlt. Ezt egy hivatalos helyen sérelmezte is, hogy várja rá a választ. Azt már tudja, hogy ezt személyes jogoknak a megsértése.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** A ravatalozóval kapcsolatos kérdésére nem kapott választ. Kell fizetni, vagy nem kell fizetni a lakosságnak?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Egy kormányrendelet meghatározza, hogy milyen szolgáltatásokért szedhet díjat a fenntartó. A ravatalozó eszköz használatáért számíthatnak fel díjat.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Az önkormányzatot mi készítette arra, hogy ezt a lépést megtegye? Nem kötelező, csak számíthat fel érte. Végül is nem követtek el jogsértést, csak ez most milyen?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Fent kell tartani a temetőt, ami nem olcsó, a hűtés sem a területnek a fenntartása sem.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ezt ő érti.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** A normatívából, ezeket nem tudják finanszírozni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ilyen rossz a helyzet, 30 évig nem kellett fizetni.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, csak volt egy rezszi válság.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** De a hűtésért fizetni kell!

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen, de az nem futja ki a költséget.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Egy temetkezés már így is nagy költségekkel jár.

**Juhász József helyi lakos:** Kontra Peti, a temetkezési vállalkozó miért lett elüzve?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Senki nem lett elüzve! Egy köztemetésnek a díjáért egy egri szolgáltató nyolcvanezer forintot számlázott ki, a kiskörei vállalkozónál egy köztemetés díja háromszázezer forintba került. Ez nem ugyanaz! És csak köztemetésről beszélnek. Az önkormányzatnak meg van határozva egy összeg, hogy mennyit költhet rá. Nem elüzve, csak jelezte neki, hogyha egy egri vállalkozó nyolcvanezer forintért tudja vállalni, akkor ők miért. háromszázezer forintért? Nem előzte, csak rákérdezett!

**Magyar Csilla polgármester:** Elég sok köztemetés volt régebben is, tavaly, és már az idén is. Azóta sem vállalta senki olyan magas díjért, mint akkor Kiskörén. Senki nem üzött el senkit sem. Próbálnak a jelzett problémakörök mentén tovább menni, felírta az elhangzott kérdéseket, és amelyekre nem tudtak válaszolni, utánanéznak és írásban válaszolni fognak.

**Juhász József helyi lakos:** Szeretne gratulálni a polgármester asszonynak, hogy pár ellenzékit meg tudod venni, bocsánat maga mellé tudod fordítani. Gondol itt Holló úrra és Katalinra.

**Magyar Csilla polgármester:** Ő nem vett meg senkit!

**Juhász József helyi lakos:** Azért helyesbített, hogy maga mellé fordította. Gyula a 2016. évi közmeghallgatáson még elég távol ült, mert volt neki egy papírja a dohányboltra, ami lehet, hogy pletyka volt, nem tudja. Személyesen is próbált ezzel érvényesülni, másnak a szemében. Akkor megharagudott a polgármester asszonyra, megszakított vele minden kapcsolatot és most kérdezi az alpolgármester úrtól, hogy mi az, ami megváltozott? És Katalin képviselő asszonytól is, mi az, ami megváltozott? Ahhoz képest, amikor még hozzá is eljárt beszélgetni, hogy az ellenzék megmaradjon? Most meg már a polgármester asszony mellett vannak.

**Magyar Csilla polgármester:** Örül, hogy nem őt kérdezte, hogy hogyan sikerült megvenni az említett embereket! Ő nem vesz meg senkit! Ő nem haragszik senkire, neki a kötelességei szerint nem lehet haragudni senkire, se azzal, aki őt évig nem szól hozzá, se azzal, aki két éven belül. Volt egy feladat, arra a feladatra mindenkit felkért volna sorba, ha azt Holló Gyula nem vállalja el. Alpolgármester úr megkapta azt a feladatot, amit megkapott. Tökéletes, csak a nép lehet, ők sokat hibáznak. Elismeri, hogy vannak hiányosságai, de szeretnének minél többek, és jobbak lenni. Nem fogják elérni soha azt a szintet, ami 300 millió forintos mínuszhoz vezetett! Nem fogják azt a szintet elérni, ami ilyen-olyan machinációk alapján egy eleve önkormányzatnak halálraítélt Kft.-t létrehozott! Ezt a magas szintet ők nem tudják übereelni! Ők tisztességgel próbálják kiszolgálni az itt élő embereket! Próbálnak az adott helyzetből, az adott költségvetésből úgy gazdálkodni, hogy hiányuk és hitelük ne legyen! Próbálnak az itt élő embereknek minél jobb helyzetet teremteni! Nem elvtelenül és nem, csak azért mert azt kötelességük kiadni, azért várnak valamit, és azért nem fognak segélyeket osztani, hogy ő jobb színben tűnjön fel az embereknek. Volt olyan személy, aki a háromszázezer forintos engedély nélküli vezetés díját szerette volna az önkormányzattal kifizettetni. Ugye nem gondolja senki sem, hogy ez önkormányzati feladat? Ugye nem gondolja senki, hogy amikor a sértődött állampolgár elmegy, mert valamit nem kapott meg, az azért van, mert ők nem akarnak adni? Nem! Lehetőség nincs rá! Vannak korlátaik, ezt hívják törvénynek is szabályoknak. Aki ezt a szabályt betartatja soha nem a jó oldalon áll az emberek szemében. Ő szereti a szabályokat és követi is a szabályokat! Nagyon hálás Juhász Józsefnek, hogy azt mondta, hogy nem tőle kérdezi meg, hogy mivel vette meg az említett személyeket, mert nem vette meg őket semmivel! Dolgoznak.

**Juhász József helyi lakos:** Akkor az alpolgármester úrtól kérdezi, miért vállalta el?

**Holló Gyula alpolgármester:** Ő szeretne visszakérdezni őrá, hogy volt az, hogy volt az előző polgármester úr, Szén József szekér tolója is, utána volt Jobbik tag, még ő intézet neki és a családjának egy karitatív szolgálaton belül egy segélyszállítmányt? Emlékszik? Utána kilépett a Jobbikból és a Fidesznek plakátolt!

**Juhász József helyi lakos:** Így van.

**Holló Gyula alpolgármester:** Úgy gondolja neki semmi joga megkérdezni senkitől, ki mit tart jónak! Ő kilépett a Jobbik pártból 2019.-ben, azóta független, nem Fideszes.

**Juhász József helyi lakos:** Még most nem.

**Holló Gyula alpolgármester:** Nem is lesz, nem is akar lenni.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Ilyen a politika, mocskos dolog.

**Juhász József helyi lakos:** De akkor miért vállalta el az alpolgármesterséget?

**Holló Gyula alpolgármester:** Mert polgármesterasszony felkérte rá, megtiszteltetésnek érezte! Azért képviselő már 13 éve, mert szeretne tenni a településéért, mert itt él. Ugyanúgy ahogy ő is itt él, és ahogy ő is biztosan szeretne tenni a településéért! Oriási lehetőségnek látta, hogy megkapja közfoglalkoztatást, ha a település épülését, szépülését nézik. Ez egy fegyver, hogy végre tudjanak valamit tenni.

**Csonka Antal helyi lakos:** Ha úgy lenne!

**Juhász József helyi lakos:** Miért haragudott meg polgármester asszonyra előtte? Úgy tűnik, hogy mivel a dohányboltot nem kapta meg...

**Magyar Csilla polgármester közbevág Juhász József felé:** Kéri, hogy ne menjenek bele személyeskedésbe, mert ez már az a kategória! Alpolgármester úr válaszolt a kérdésére, hogy miért.

**Juhász József helyi lakos:** A választóit csapja be ezzel!

**Magyar Csilla polgármester:** Ez nem választási fórum!

**Juhász József helyi lakos:** Ezt is meg kell beszélni, mert máskor mikor beszéljék meg?

**Magyar Csilla polgármester:** Odamegy hozzá és megkérdezi!

**Juhász József helyi lakos:** Nem foglalkozik vele.

**Magyar Csilla polgármester:** Ez nem az ő dolga. Ez személyes!

**Csonka Antal helyi lakos:** A beszámolóban polgármesterasszony említette, hogy a szociális körülményeket figyelembe véve 5 millió forintot kapnak tüzelő támogatásra, ez minden évben 5 millió?

**Magyar Csilla polgármester:** Nem, ehhez egy pályázatot kell beadni. A képviselőtestület minden évben a maximálisan igényelhető mennyiségre adja be a pályázatot! Attól függően, hogy mennyi a települési támogatásra jogosultak száma a Belügyminisztérium megnézi a különböző viszonzyszámokat és dönt arról, hogy az adott évben, az adott település milyen differenciáltság alapján, mennyi támogatást kap, illetve ehhez hány mázsa tüzelőt igényelhet.

**Csonka Antal helyi lakos:** Az inflációt is figyelembe veszik?

**Magyar Csilla polgármester:** Kik?

**Csonka Antal helyi lakos:** Akik döntenek arról, hogy mennyi pénzt kap az önkormányzat. Azok a szegény családok, akik 58.000. Ft-ból élnek öt mázsa tüzelőből nem tudnak decembertől márciusig fűteni.

**Magyar Csilla polgármester:** Nem is azért van, hogy abból fűtsenek. Ez nem egy rendszeres ellátás! Ez egy támogatás, egy adott célra! Nem tudja, hogy az állam hogy gondolkodott az inflációról, volt egy pályázati tömeg, az önkormányzat beadta a pályázatot a maximálisan igényelhető tüzelőre, ahhoz képest kaptak egy adott mennyiséget. Az önkormányzatnak az a feladata és kötelessége, hogy a pályázatban megnyert mennyiséget az előző évekhez hasonlóan kiosssa.

**Csonka Antal helyi lakos:** Tud olyan polgármestert, aki 15-20 mázsa fát oszt ki a lakosság körében. Ő hogy tudja azt megcsinálni? Polgármester asszony meg valahogy idegenkedik tőle.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ezt nagyon nehéz összehasonlítani! Almát az almával, körtét a körtével lehet összehasonlítani. Nem tudják, hogy azon a településen milyen támogatások nincsenek, amelyek Kiskörén vannak. Nem lehet kiragadni valamit egy településre vonatkozóan.

**Csonka Antal helyi lakos:** Ha Kisköre város lakosságát nézik és örülnek, hogy itt minden fejlődik, akkor ezeket az embereket sem kellene hátra helyezni.

**Magyar Csilla polgármester:** Bocsánatot kér, de nincsenek hátra helyezve! Nem tudja kinek mi az elvárás szintje, ki mit szeretne megkapni, de mint már említette az ellenőrzések során a Kormányhivatal, a Statisztikai Hivatal is azt mondta, hogy nagyon kevés az ilyen település, ahol ennyiféle jogcímen lehet támogatásra jogosulttá válni. A leghátrányosabb helyzetű társadalmi csoportnak, akik nem fizetnek a tankönyvért, akiknek a gyermeke ingyenesen étkezik, tehát akiknek egyébként is vannak ellátási jogosultságai, az önkormányzat is többféle jogcímen biztosít támogatást. De amellet azoknak a társadalmi csoportoknak a támogatását is szolgálják, akik nem esnek a leghátrányosabb helyzetűek közé.

**Csonka Antal helyi lakos:** Ezzel kapcsolatban nem a kisebbségi képviselő testület elnökének lenne a posztja, hogy leüljön polgármester asszonnal és ezekről a problémákról beszéljenek?

**Magyar Csilla polgármester:** Mind a települési támogatás, mind a szociális tüzelő biztosítása a képviselő testület hatáskörébe tartozik. Képviselő testületi döntés van róla! Ha őt megkeresi, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetője mindig meghallgatja. Csak nem keresi!

**Bódai János helyi lakos:** Volt egy képviselő testületi ülés 2022. december 20.-án, ott döntöttek arról, hogy 10.000.000,- Ft+ áfát a Fásy Ádámnak ki kell fizetni. A jegyzőkönyvben volt egy mondat, hogy a vállalkozó az említett költségeken felül a szerződéstervezetben foglaltakat kéri. Ez mit tartalmaz? Mert egyik képviselő sem kérdezett rá! Ezek után megszavazták a 10.000.000,- Ft+ áfát.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ennek a versenynek van egy díja, ennyiért hozta ide Fásy Ádám.

**Bódai János helyi lakos:** Mi az, amit még kért ezen felül a vállalkozó?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem kért semmit!

**Bódai János helyi lakos:** Akkor miért mondta ezt a polgármester asszony a testületi ülésen?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Ennek a rendezvénynek még vannak plusz költségei, de ez a cég többet nem kért.

**Bódai János helyi lakos:** Mi az, amit még fizetni kellett? Egyértelműen le van írva a jegyzőkönyvbe, hogy a vállalkozó az említett költségeken felül a szerződéstervezetben foglaltakat kéri! Ez mi volt?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Az hogy, a verseny itt lesz lebonyolítva, Kiskörén!

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Megérte?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Nem tudja. Ő csak jókat hallott, mind a strandról, mint Kisköréről!

**Bódai János helyi lakos:** A strandról?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Igen.

**Bódai János helyi lakos:** Itt volt az unokája és a feleségével kimentek a strandra. Egy óra múlva sírva jött haza, hogy nem lehet fürödni. 500 forint szerepel a honlapon belépőként, 600 forintot kértek el a gyerektől! A honlapon talán még lehet most is 500 forint van! Ez a strand! Beleölt Kisköre több mint 200 millió forintot és a Kisköreieknek nincsen strandjuk! Nincs éttermük, nincs semmijük! Ha idejön valaki, hová megy el ebédelni?

**Magyar Csilla polgármester:** Majd nyit egy éttermet.

**Bódai János helyi lakos:** Jó lenne.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Annak fényében, ami az elmúlt egy hónapban történt a strandon, sajnálja, mert ő örült, hogy itt volt a szépségverseny! Kisköre volt a világ közepe három hétig! De amit, akkor felépítettek azt egy hét alatt lerombolták!

**Magyar Csilla polgármester:** Nem tud rá válaszolni, neki nincs vállalkozása.

**Bagi Zoltán helyi lakos:** Nem rajta kéri számon, csak...

**Kolonics Lajos helyi lakos:** Ötödik éve Kiskörei lakos. Nagyon, nagy örömmel költözött ide. Nagyon jó volt a strandon az a főzőverseny, amit a KÖTÖVIZIG rendezett. Aztán szomorúan tapasztalta, hogy a gyönyörű sövényt kiirtották. Most mindenhol zúzalékok vannak. A posta és a Piac tér közötti kereszteződés különösen veszélyes, kerékpárosoknak, motorkerékpárosoknak életveszélyes az a rengeteg közúzalék, amit felhordanak oda az

autósok. Gyakrabban kellene a közmunkásokat oda küldeni, hogy jobban letakarítsák. Jó lenne vissza ültettetni a bokrokat, mert az sokkal jobb, mert porfogó és oxigéntermelő. Mint mezőgazdasági végzettségű növényvédelmet is tanul, nagyon sok órát töltött helikopterben, nem szúnyogirtással, hanem növényvédelemmel. Nagyon sajnálja azt, hogy egy nem szakember hozta azt a döntést, hogy a légi növényvédelem az kommunista csökevény. Behozták a földi gépeket, ami egy hét alatt kevesebbet tud ellátni, mint egy helikopter egy nap alatt. A szúnyoggyérítés nem ér semmit, évekként elelőtt, amikor elkezdődött az a nagy füstköd esténként, éjszakánként hatásos volt, viszont amit ebben az évben tapasztalt, hogy a sárga lámpácska pislog, a szintelen nem is tudja mitől, de az biztos, hogy a szúnyogok sokkal többen vannak. Nagyon veszélyes az ázsiai tigrisszúnyog, ami azt a nagy sebeket okozza vakarózás esetén és gyógyulni sem akar. Valami úton, módon légi irtást kellene itt is szervezni, nem csak a Balatonnál. Nap, mint nap szenved a szúnyogoktól! Olyan boldogan jött ide, de jönnek hozzá a haverok, és se egy étterem, se egy presszó, se egy kocsmá. Szörnyű, hogy napközben a dohányboltba járnak inni az emberek és a bokrok között végzik el a biológiai szükségleteiket, az iskolával szemben! Ha már iskola, az elkészült tábló képen hiányolta, hogy csak az intézményvezető és az intézményvezető helyettes fényképen van rajta! Miért nem lehet megadni a többi tanárnak is a tiszteletet, ha már azzal a rengeteg rossz kölökkal szenvednek. Személyes probléma, amiért szólásra emelkedett. Egy hónapja volt, hogy ide költözött, amikor már birtokvédelmi eljárást kapott a sövénye miatt. Amikor a hivatalból kimentek ellenőrzésre már rendbe is tette. Aztán három éve jött az a szörnyű állapot, hogy a második szomszédjának a két kutyája rendszeresen kibontotta a kerítését, átmentek az ő telkére és megölték a macskáját. Birtokvédelmi eljárás keretében írt jegyző úrnak, majd a polgármester asszonynak is. Ez három éve történt a covid tetején, de azóta még választ nem kapott. Amit ő sérelmez, hogy a melléképület vályog tégláját bontotta le a két kutya. Rendőrségi bejelentést is tett, hogy a kutyák terrorizálják a környéket. Ő nem mehet ki a saját telkére! A felelős kutyatartást mindenkinek be kellene tartania! Szeretne az ügyében egy beszélgetést kérni jegyző úrtól.

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Mindenféleképpen.

**Kolonics Lajos helyi lakos:** Vállalat irányítóként, nyugdíjas vezérigazgatóként tudja, hogy milyen nehéz vezetőként a feladatok ellátása. Következnek a választások, jó magyar szokásként mindenki veszekszik mindenkivel. Mindenkinek jó egészséget és jó idegeket kíván! Köszöni szépen, hogy meghallgatták!

**Varga József helyi lakos:** Kihez tartozik az árok?

**Dr. Tóth János Zoltán jegyző:** Attól függ, hol?

**Varga József helyi lakos:** Az utcán.

**Holló Gyula alpolgármester:** Magán ingatlan előtt az ingatlan tulajdonosa köteles az úttest szélét karbantartani a csapadékvíz elvezető árkot.

**Varga József helyi lakos:** A köves útig?

**Holló Gyula alpolgármester:** Igen.

**Varga József helyi lakos:** Jelezné, hogy a köves úton tudnak csak járni, mert Bálintnál nincs levágva a fű. A közmunkások sem mindenhol vágják le.

**Holló Gyula alpolgármester:** Az elsőbbségadás jelző tábla körül, illetve a szennyvíztelep átemelője körül vágják le a közmunkások a fűvet.

**Varga József helyi lakos** Ő az előtte való részről beszél. Megkérni az alpolgármester urat, hogy az önkormányzat a Bálintnak a területén vágja le a fűvet, mivel nem lehet előtte elmenni, ha megbünteti a rendőr, akkor beviszi a büntetést a polgármesteri hivatalba.

**Holló Gyula alpolgármester:** Ha valaki kifizeti, a díjat akkor levágják.

**Varga József helyi lakos** Az ott közterület. Nem?

**Kolonics Lajos helyi lakos:** A környező országokban nyugat felé nincsenek vizes árkok, nincs sár az út mentén. Itt a településen egy nagyobb eső után a buszmegálló környékét előnti a víz.

**Varga József helyi lakos:** Itt visszafelé folyik a víz.

**Kolonics Lajos helyi lakos:** Az a probléma, hogy annak idején a nagypolitika nem oldotta meg, hogy megszűnjenek a vizes árkok, hogy az esővíz elvezetés, szennyvízelvezetés menjen normálisan, így jelen pillanatban ezzel a kaszáással meg a szemétténítéssel a nyomort konzerválják.

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt **Magyar Csilla polgármester** megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 10.10 órakor bezárta.



Magyar Csilla  
polgármester



Dr. Tóth János Zoltán  
jegyző